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Lösungen



Bilde einen Rechenausdruck und berechne mit allen notwendigen Schritten.

1. Addiere zur Summe der Zahlen 703 und 704 die Summe der Zahlen 780 und.

(703 + 704) + (780 + 929)

= 1407 + 1709 = 3116


2. Welche Zahl ist um 532 größer als die Summe der Zahlen 469 und 241?

(469 + 241) + 532

= 710 + 532 = 1243


3. Welche Zahl muss man zu 275 addieren, um 798 zu erhalten?

798 – 275 

= 523


4. Zu welcher Zahl muss man 312 addieren, um 367 zu erhalten?

367 – 312 

= 55


5. Welche Zahl muss man von 1200 subtrahieren, um 769 zu erhalten?

1200 - 769

= 431
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